E-mail:tgrb@tisco.com.cn

太钢不锈热轧厂

多措并举努力完成全年生产任务

本报讯(通讯员 孙 磊)今年以来,太钢不锈热轧厂认真贯彻落实公司"两会"精神,紧盯全面预算目标,以提高质量、调整结构、增加品种、提升效率为主线,扎实推进各项工作,截至目前,该厂生产经营主要指标呈现良好态势。

面对四季度新的市场形势和发展目标,该厂充分发挥全面预算工作的牵引带动作用,细化指标分解,层层压实责任。坚持公司质量管理精细化、严把出厂关工作思路,以"三个一"为工作目标,以用户需求为导向,以常

规品种升级、特色品种增产、战略品种突破、4300技术储备为途径,强化工艺落实,持续提升设备保障能力,不断完善质量重体系,有效提升以不锈钢为重点的中板品牌形象;为深挖降工空间,该厂以各科室、作业区为单位结合生产实际,制定降本营施。根据目前节能降耗完成为单位结合生产实际,制定降和支持能源日报制度,通过日报告、人人,我准四季度的攻关项目,坚持能源日报制度,通过日报告、周分析,及时发现、解决问题,确保各项节能降耗指标稳定受控。合理利用"限电"时间进行设备维护,最大化降低减产影

响;强化岁末年初现场安全管控,针对制约生产经营的瓶颈因素,制定下发了《不锈热轧厂2021年四季度安全生产工作方案》进行正向激励,激励全厂干部职工竭力而为,实现四季度全线产能最大、安全最优、效益最优的良好态势,为公司高质量发展作出贡献。

该厂全体干部职工紧紧围绕提升品种质量、深化降本增效、提高工作效率等工作,做细做实各项工作措施,以不等不靠、只争朝夕的紧迫感,奋战四季度,全力实现全年预算目标。





近日,太钢采购中心按照活动方案深入开展用户走访活动,倾听用户心声、了解用户诉求,力求做到急用户所急、想用户所想,不断提升物资供应质量水平、采购管理质量水平和服务用户质量水平。 杜慧兵 摄

第九条 国家安全机关的 工作人员依法执行任务时,依 照规定出示相应证件,有权查 验中国公民或者境外人员的 身份证明,向有关组织和人员 调查、询问有关情况。

第十条 国家安全机关的 工作人员依法执行任务时,依 照规定出示相应证件,可以进 入有关场所、单位;根据国家有 关规定,经过批准,出示相应证 件,可以进入限制进入的有关 地区、场所、单位,查阅或者调 取有关的档案、资料、物品。

第十一条 国家安全机关 的工作人员在依法执行紧急 任务的情况下,经出示相应证 件,可以优先乘坐公共交通工 具,遇交通阻碍时,优先通行。

国家安全机关因反间谍 工作需要,按照国家有关规 定,可以优先使用或者依法征 用机关、团体、企业事业组织 和个人的交通工具、通信工具、场地和建筑物,必要时,可以设置相关工作场所和设备、设施,任务完成后应当及时归还或者恢复原状,并依照规定支付相应费用;造成损失的,应当补偿。

第十二条 国家安全机关 因侦察间谍行为的需要,根 据国家有关规定,经过严格 的批准手续,可以采取技术 侦察措施。

第十三条 国家安全机关 因反间谍工作需要,可以依照 规定查验有关组织和个人的 电子通信工具、器材等设备、 设施。查验中发现存在危害 国家安全情形的,国家安全机 关应当责令其整改;拒绝整改 或者整改后仍不符合要求的,可以予以查封、扣押。

对依照前款规定查封、扣押的设备、设施,在危害国家安全的情形消除后,国家安全机关应当及时解除查封、扣押。

第十四条 国家安全机关 因反间谍工作需要,根据国家 有关规定,可以提请海关、边防等检查机关对有关人员和资料、器材免检。有关检查机关应当予以协助。

第十五条 国家安全机关对用于间谍行为的工具和其他财物,以及用于资助间谍行为的资金、场所、物资,经设区的市级以上国家安全机关负责人批准,可以依法查封、扣押、冻结。

中华人民共和国反间谍法(二)

质量才是"金刚钻"

田忠祥

俗话说,没有金刚钻, 别揽瓷器活儿。在以前,有 一些锅瓷匠人,专门用金刚 钻这种工具在瓷器上钻孔, 用来修补碎了的瓷器。他 们肩挑扁担,每日行走于大 街小巷为人们修修补补。



要说担子里最为关键的,还是那个小钻头。别看它小,一副担子加起来的价值也不抵那一粒"金刚钻"。其实我们的质量又何尝不是如此呢?企业就像那副担子一样,承载着一切,而决定这副担子能够走多远,被多少人认可的关键就是"质量"这把金刚钻。

行百里者半九十,质量的关键往往就在最细微之处。客户对我们的产品质量有足够的信任,才会放心大胆地将合同交给我们来完成。而我们也应该有足够的把握去接受这份信任,去严格把控产品质量。这把金刚钻能不能用好,能不能用心去用,就把握在我们自己的手中。

有了金刚钻才能揽瓷器活儿,在今后的发展 ,一定是以质量为主、质量为先的市场环境,也许 只是一道小小的裂纹、一处细微的缺陷都有可能让 我们失去一个客户,丢掉一份信任。这绝对不是在 危言耸听,也许在我们的意识里,一道很小的裂纹 几乎都不算什么质量问题,根本对于产品没有什么 实质性的影响,也许只有那种满面缺陷、大面积的 裂纹才能够算得上是质量问题。殊不知,千里之堤 溃于蚁穴。就像上面说的锔瓷匠人一样,也许我们 很多人还对此有些印象,在很早以前家里的瓷碗、 瓷盆上有像缝衣服一样的痕迹,那就是锔瓷匠人的 杰作,试问如果他们的手艺粗糙,或者不在乎细节 的话,那么盛水或者盛饭的瓷器即使修补好了也一 样不能够使用,哪怕只是一道很细小的缝隙,一个 用肉眼都很难看到的细孔结果都是一样。一旦这 种情况发生的话,那么还会有人用这位锔瓷匠人修 补瓷器吗?我们每一位岗位职工其实都是锔瓷匠 人,每个人手里也都有一把金刚钻,我们的产品是 经过很多道工序生产出来的。其中哪怕有一道工 序出现问题,都会影响产品的整体质量,所以我们 大家都应该提高自身的专业素质,苦练岗位操作技 能,用实际行动为质量把好关,为企业未来的发展 努力奋斗。



为了切实提高现场安全执行力和控制力,太钢代县矿业公司检修中心检修三队电修班周三安全活动"三讲"培训到现场,并与"员工上台讲安全"活动紧密结合,直观面对实物讲流程、讲风险、讲措施,切实使周安全活动起到提升职工操作技能、促进员工标准作业的作用。图为电修工认真讲解同步机高压线圈热压成型制作过程的每一个步骤、存在的隐患及相应的防范措施。